Youth and Child - Residential /Group Homes Survey Results

Tour COA ] Gratistical

Averag Average Difference Significanc
ol lfeel comfartable here. 4.44d 3.83 16. 1% Yes Youth and Child -
@z Aduliz whowork kere listen to me. 4.05 37T T Yes Residential /Group Homes Survey
Q3 Adults here treat me with respect. 4.33 4.06 8.1 Yes e
Qd  The adults wha wark here are Fair to everyane. d.22 373 1.5 Yes
Q05 lknow whalzan ask for help here. 4.50 4.37 371 Mo 400
Q6  Muprivacuiz respected here. 4.55 4.0z 137 Yes
37  lgetenough toeat and drink. 4.30 4.33 10,834 Yes 3.00 -
38  Therooms and buildings here are clean. 4.40 4.035 3.7 Yes
33 lfeel safe while living here. 4 68 4.10 1473 Yes 2400
310 lamincludedinthe planning of the services that | receive. 4. 32 417 3.5 Mo
Ol lreceive semices here that help me. 4.45 4.2 G.d Yes 100
012 lhave a zayinthe kind of services lreceive here. 4. 27 3.85 10,05 Yes
013 ‘while living here, | am receiving the services | need. d.62 4.2z 3.4 “es 00
Cid  The adults who wark here help me see my family. 4.05 4.1 =15 Mo
215 There is enough for me to do here when | am notin schoal, 4,16 3.74 .35 Yes WYour Average W COA Average
Q16 Adults here azk my opinion about things. 3.84 362 5.0 Mo
317 Thereis a good school program here. 4. 32 4.04 B.8% Mo
Q18 Sermvices | receive are helping me make positive changes. d. 42 4,16 B2 Mo
313 Owerall, like being here. 4. 32 3.3 2327 Yes




